
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3. DISCIPLINE MAINTAINED BY THE COLLEGE  

 

 

4. TECHNICAL KNOWLEDGE AND COMMUNICATION SKILLS 

ACQUIRED BY YOUR WARD AFTER THE ADMISSION TO OUR 

COLLEGE  

 

 

 

46%

26%

1%
2%

25%

Discipline maintained by the college

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good

42%

27%

1%2%

28%

Technical knowledge and communication skills acquired 
by your ward after the admission to our college

Excellent Good Poor Satisfactory Very good



 

 

5. LIBRARY RESOURCES  

 

 

 

6. STUDENT'S COUNSELING AND GUIDANCE  

 

 

  

 

 

 

44%

25%1%

2%

28%

Library Resources

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good

43%

25%
1%

3%

28%

Student's counselling and guidance

Excellent Good Poor Satisfactory Very good



 

7. INTERNET AND E-RESOURCES AVAILABILITY  

 

 

 

8. EXTRACURRICULAR ACTIVITIES AND SPORTS  

 

 

 

 

 

39%

29%

2%

4%

26%

Internet and e-resources availability

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good

40%

25%1%

3%

31%

Extracurricular activities and sports

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good



 

 

9. CANTEEN  

 

 

 

10. NSS & EXTENSION ACTIVITIES  

 

 

 

32%

35%
1%

6%

26%

Canteen

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good

45%

25%

1%

3%

26%

NSS & Extension activities

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good



 

11. GRIEVANCE REDRESSAL SYSTEM  

 

 

 

12. WAS THE MENTORING SYSTEM HELPFUL DURING 

LOCKDOWN?  

 

 

 

42%

28%

0%

2%

28%

Grievance Redressal System

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good

50%

23%

1%1%

25%

Was the mentoring system helpful during lockdown?

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good



 

 

13. WAS THE LMS & APP HELPFUL DURING LOCKDOWN?  

 

 

14. WAS THE ONLINE EXAM PORTAL HELPFUL?  

 

 

 

 

40%

28%

1%

4%

27%

Was the LMS & App helpful during lockdown?

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good

38%

1%
16%

45%

0%

Was the Online Exam Portal helpful?

Agree Disagree Neutral Strongly agree Strongly disagree



 

 

15. IS THE COLLEGE AUTHORITY EASILY APPROACHABLE 

REGARDING ANY QUERIES?    

 

 

 

16. OVERALL IMPRESSION  

 

 

44%

1%

15%

40%

0%

Is the college authority easily 
approachable regarding any queries? 

Agree Disagree Neutral Strongly agree Strongly disagree

44%

23%0%

2%

31%

Overall impression

Excellent Good Poor Satisfactory Very Good



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


